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Lanová dráha Větruše  

Ústí nad Labem - Lanová dráha na Větruši zahájila svůj provoz 7. prosince 2010. Od svého otevření 

přepravila celkem 2 596 705 cestujících. Tato lanová dráha je unikátní nejen svou funkcí,  

ale i technickým řešením, neboť jde o nejdelší lanovku v České republice, která funguje zcela bez 

podpůrných sloupů. Díky tomu nabízí pasažérům nejen pohodlnou a rychlou cestu na vyhlídku 

Větruše, ale také jedinečný zážitek, při kterém mohou obdivovat krásy Ústí nad Labem z ptačí 

perspektivy. 

Provoz lanové dráhy se řídí sezónním jízdním řádem. V zimním období od 9:00 do 20:00 hodin, 

zatímco v letních měsících se prodlužujeme provozní doba od 8:00 do 22:00 hodin. Jízdy probíhají 

v pravidelných 15minutových intervalech. Pokud by kapacita kabiny, která pojme maximálně 15 

cestujících, nestačila vysokému zájmu, tak se operativně zajišťují mimořádné jízdy.  

Cena jednosměrné jízdenky pro dospělého činí 40 Kč, zpáteční jízdenka pak 60 Kč.  

Lanová dráha podstoupí v letošním roce rozsáhlou generální opravu, která proběhne od 3. března 

do 27. dubna 2025. Tato odstávka bude první svého druhu po 15 letech provozu. Během této 

plánované odstávky dojde k demontáži všech součástí lanové dráhy v obou stanicích, aby bylo 

možné provést magnetoinduktivní kontrolu jednotlivých dílů. Kabiny budou odvezeny na kompletní 

repasi a důkladnou prohlídku.  

Následná generální oprava bude provedena po dalších 10 letech provozu a dále každých 5 let. 

Pravidelná údržba lanové dráhy zahrnuje měsíční, pololetní a roční kontroly, včetně každoročních 

revizí a zkoušek. Každých šest let probíhá také komplexní inspekce dle manuálu POUZ.  
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Děkujeme za pochopení a trpělivost, kterou nám během této odstávky projevíte. Věříme, že díky 

těmto opatřením vám budeme moci i nadále nabízet bezpečné a komfortní cestování. 

 

 

v Ústí nad Labem dne 24.února 2025 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 

 


